Контрольная работа № 1 «Атомы химических элементов»
Вариант 1.

I. Решите тест. Выберите один верный ответ.

1. Определите чему равно число протонов в атоме магния:

А) 12                       Б) 15                    В) 24                       Г) 36

2. Определите, какому химическому элементу соответствует расположение электронов по энергетическим уровням: 2,8,6

А) натрий               Б) магний                   В) сера                       Г) кремний

3. Определите число электронов в атоме рубидия:

А) 56                       Б) 37                      В) 48                     Г) 85

4. Изотопы различаются:
А) числом электронов             Б) числом протонов        В) числом нейтронов           Г) зарядом ядра

5. Чему равно количество электронов на внешнем энергетическом уровне иона Cl-1?
А) 7                              Б) 6                      В) 8                           Г) 3

6. Укажите, чему равно число нейтронов в атоме кремния:

А) 14                           Б) 28                          В) 16                               Г) 42

7. Максимальное число электронов, которые могут занимать s-орбиталь равно:

А) 2                           Б) 8                          В) 18                               Г) 32

8. Какая частица имеет наибольшее количество электронов?

А) S-2                          Б) Na+1                        В) Al+3                     Г) Ca0
9. У элементов второго периода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность

10. У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается:
А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность 
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Контрольная работа № 1 «Атомы химических элементов»

Вариант 1.

I. Решите тест. Выберите один верный ответ.

1. Определите чему равно число протонов в атоме магния:

А) 12                       Б) 15                    В) 24                       Г) 36

2. Определите, какому химическому элементу соответствует расположение электронов по энергетическим уровням: 2,8,6

А) натрий               Б) магний                   В) сера                       Г) кремний

3. Определите число электронов в атоме рубидия:

А) 56                       Б) 37                      В) 48                     Г) 85

4. Изотопы различаются:

А) числом электронов         Б) числом протонов          В) числом нейтронов              Г) зарядом ядра

5. Чему равно количество электронов на внешнем энергетическом уровне иона Cl-1?

А) 7                              Б) 6                      В) 8                           Г) 3

6. Укажите, чему равно число нейтронов в атоме кремния:

А) 14                           Б) 28                          В) 16                               Г) 42

7. Максимальное число электронов, которые могут занимать s-орбиталь равно:

А) 2                           Б) 8                          В) 18                               Г) 32

8. Какая частица имеет наибольшее количество электронов?

А) S-2                          Б) Na+1                        В) Al+3                     Г) Ca0
9. У элементов второго периода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность

10. У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность 

II. Выполните задания.

1. Напишите схему строения атомов химических элементов располагающихся:

А) первая группа третий период                    

Б) седьмая группа главная подгруппа четвертый период

2. Даны вещества: CaO, HCl, H2, NaNO3, N2, H2SO4. Распределите данные вещества на группы по типам химической связи и распишите механизм образования связи в каждом соединении.
3. Рассчитайте массовые доли каждого элемента в веществе состава:

А) один атом серы и два атома кислорода

Б) два атома калия, один атом углерода и три атома кислорода. 

__________________________________________________________________________________

II. Выполните задания.

1. Напишите схему строения атомов химических элементов располагающихся:

А) первая группа третий период                    

Б) седьмая группа главная подгруппа четвертый период

2. Даны вещества: CaO, HCl, H2, NaNO3, N2, H2SO4. Распределите данные вещества на группы по типам химической связи и распишите механизм образования связи в каждом соединении.

3. Рассчитайте массовые доли каждого элемента в веществе состава:

А) один атом серы и два атома кислорода

Б) два атома калия, один атом углерода и три атома кислорода. 

Контрольная работа № 1 «Атомы химических элементов»

Вариант 2.

I. Решите тест. Выберите один верный ответ.

1. Определите чему равно число протонов в атоме хрома:

А) 12                       Б) 15                    В) 24                       Г) 36

2. Определите, какому химическому элементу соответствует расположение электронов по энергетическим уровням: 2,8,2
А) натрий               Б) магний                   В) сера                       Г) кремний

3. Определите число электронов в атоме фосфора:

А) 15                       Б) 30                      В) 31                     Г) 16
4. Изотопы различаются:

А) числом протонов             Б) числом электронов        В) числом нейтронов           Г) зарядом ядра

5. Чему равно количество электронов на внешнем энергетическом уровне иона Na+1?

А) 7                              Б) 6                      В) 8                           Г) 3

6. Укажите, чему равно число нейтронов в атоме рутения:

А) 44                          Б) 57                          В) 101                               Г) 100
7. Максимальное число электронов, которые могут занимать p-орбиталь равно:

А) 2                           Б) 8                          В) 18                               Г) 32

8. Какая частица имеет наибольшее количество электронов?

А) Mg+2                          Б) K+1                        В) Al0                     Г) Cl-1
9. У элементов второго периода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                        Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность

10. У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность 
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Контрольная работа № 1 «Атомы химических элементов»

Вариант 2.

I. Решите тест. Выберите один верный ответ.

1. Определите чему равно число протонов в атоме хрома:

А) 12                       Б) 15                    В) 24                       Г) 36

2. Определите, какому химическому элементу соответствует расположение электронов по энергетическим уровням: 2,8,2

А) натрий               Б) магний                   В) сера                       Г) кремний

3. Определите число электронов в атоме фосфора:

А) 15                       Б) 30                      В) 31                     Г) 16

4. Изотопы различаются:

А) числом протонов             Б) числом электронов        В) числом нейтронов           Г) зарядом ядра

5. Чему равно количество электронов на внешнем энергетическом уровне иона Na+1?

А) 7                              Б) 6                      В) 8                           Г) 3

6. Укажите, чему равно число нейтронов в атоме рутения:

А) 44                          Б) 57                          В) 101                               Г) 100

7. Максимальное число электронов, которые могут занимать p-орбиталь равно:

А) 2                           Б) 8                          В) 18                               Г) 32

8. Какая частица имеет наибольшее количество электронов?

А) Mg+2                          Б) K+1                        В) Al0                     Г) Cl-1
9. У элементов второго периода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                        Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность

10. У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность 

II. Выполните задания.

1. Напишите схему строения атомов химических элементов располагающихся:

А) вторая группа третий период                    

Б) четвертая группа главная подгруппа четвертый период

2. Даны вещества: Na2O, O2, MgO, H2CO3,MgSO4, Ca. Распределите данные вещества на группы по типам химической связи и распишите механизм образования связи в каждом соединении.

3. Рассчитайте массовые доли каждого элемента в веществе состава:

А) один атом углерода и два атома кислорода
Б)  три атома калия, один атом фосфора и четыре атома кислорода.
__________________________________________________________________________________

II. Выполните задания.

1. Напишите схему строения атомов химических элементов располагающихся:

А) вторая группа третий период                    

Б) четвертая группа главная подгруппа четвертый период

2. Даны вещества: Na2O, O2, MgO, H2CO3,MgSO4, Ca. Распределите данные вещества на группы по типам химической связи и распишите механизм образования связи в каждом соединении.

3. Рассчитайте массовые доли каждого элемента в веществе состава:

А) один атом углерода и два атома кислорода

Б)  три атома калия, один атом фосфора и четыре атома кислорода.

Контрольная работа № 1 «Атомы химических элементов»

Вариант 3.

1. Решите тест. Выберите один верный ответ.

2. Определите чему равно число протонов в атоме криптона:

А) 12                       Б) 15                    В) 24                       Г) 36

3. Определите, какому химическому элементу соответствует расположение электронов по энергетическим уровням: 2,8,1

А) натрий               Б) магний                   В) сера                       Г) кремний

4. Определите число электронов в атоме цинка:

А) 15                       Б) 30                      В) 31                     Г) 16

5. Изотопы различаются:

А) числом протонов             Б) числом нейтронов        В) числом электронов           Г) зарядом ядра

6. Чему равно количество электронов на внешнем энергетическом уровне иона N+3?

А) 7                              Б) 6                      В) 8                           Г) 5

7. Укажите, чему равно число нейтронов в атоме железа:

А) 56                          Б) 57                          В) 26                              Г) 30

8. Максимальное число электронов, которые могут занимать d-орбиталь равно:

А) 2                           Б) 8                          В) 18                               Г) 32

9. Какая частица имеет наибольшее количество электронов?

А) Mg+2                          Б) S-2                        В) Al0                     Г) Na+1

10. У элементов второго периода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                        Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность

11. У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность 
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Контрольная работа № 1 «Атомы химических элементов»

Вариант 3.

I. Решите тест. Выберите один верный ответ.

1. Определите чему равно число протонов в атоме криптона:

А) 12                       Б) 15                    В) 24                       Г) 36

2. Определите, какому химическому элементу соответствует расположение электронов по энергетическим уровням: 2,8,1

А) натрий               Б) магний                   В) сера                       Г) кремний

3. Определите число электронов в атоме цинка:

А) 15                       Б) 30                      В) 31                     Г) 16

4. Изотопы различаются:

А) числом протонов             Б) числом нейтронов        В) числом электронов           Г) зарядом ядра

5. Чему равно количество электронов на внешнем энергетическом уровне иона N+3?

А) 7                              Б) 6                      В) 8                           Г) 5

6. Укажите, чему равно число нейтронов в атоме железа:

А) 56                          Б) 57                          В) 26                              Г) 30

7. Максимальное число электронов, которые могут занимать d-орбиталь равно:

А) 2                           Б) 8                          В) 18                               Г) 32

8. Какая частица имеет наибольшее количество электронов?

А) Mg+2                          Б) S-2                        В) Al0                     Г) Na+1

9. У элементов второго периода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                        Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность

10. У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность 

III. Выполните задания.

4. Напишите схему строения атомов химических элементов располагающихся:

А) третья группа третий период                    

Б) шестая группа главная подгруппа четвертый период

5. Даны вещества: H3PO4, Na2O, O2, Mg, H2O, Ca. Распределите данные вещества на группы по типам химической связи и распишите механизм образования связи в каждом соединении.

6. Рассчитайте массовые доли каждого элемента в веществе состава:

А) один атом углерода и один атом кислорода

Б)  два атома натрия, один атом серы и четыре атома кислорода.

__________________________________________________________________________________

4. Выполните задания.

1. Напишите схему строения атомов химических элементов располагающихся:

А) третья группа третий период                    

Б) шестая группа главная подгруппа четвертый период

2. Даны вещества: H3PO4, Na2O, O2, Mg, H2O, Ca. Распределите данные вещества на группы по типам химической связи и распишите механизм образования связи в каждом соединении.

3. Рассчитайте массовые доли каждого элемента в веществе состава:

А) один атом углерода и один атом кислорода

Б)  два атома натрия, один атом серы и четыре атома кислорода.

Контрольная работа № 1 «Атомы химических элементов»

Вариант 4.

I. Решите тест. Выберите один верный ответ.

1. Определите чему равно число протонов в атоме фосфора:

А) 12                       Б) 15                    В) 24                       Г) 36

2. Определите, какому химическому элементу соответствует расположение электронов по энергетическим уровням: 2,8,4

А) натрий               Б) магний                   В) сера                       Г) кремний

3. Определите число электронов в атоме мышьяка:

А) 15                       Б) 30                      В) 31                     Г) 33

4. Изотопы различаются:

А) числом нейтронов             Б) числом протонов        В) числом электронов           Г) зарядом ядра

5. Чему равно количество электронов на внешнем энергетическом уровне иона О-2?

А) 7                              Б) 6                      В) 8                           Г) 5

6. Укажите, чему равно число нейтронов в атоме кобальта:

А) 32                          Б) 59                          В) 27                              Г) 30

7. Максимальное число электронов, которые могут занимать f-орбиталь равно:

А) 2                           Б) 8                          В) 18                               Г) 32

8. Какая частица имеет наибольшее количество электронов?

А) Mg+2                          Б) Na+1                         В) Al0                     Г) N-3

9. У элементов второго периода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                        Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность

10. У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность 

_____________________________________________________________________________

Контрольная работа № 1 «Атомы химических элементов»

Вариант 4.

I. Решите тест. Выберите один верный ответ.

1. Определите чему равно число протонов в атоме фосфора:

А) 12                       Б) 15                    В) 24                       Г) 36

2. Определите, какому химическому элементу соответствует расположение электронов по энергетическим уровням: 2,8,4

А) натрий               Б) магний                   В) сера                       Г) кремний

3. Определите число электронов в атоме мышьяка:

А) 15                       Б) 30                      В) 31                     Г) 33

4. Изотопы различаются:

А) числом нейтронов             Б) числом протонов        В) числом электронов           Г) зарядом ядра

5. Чему равно количество электронов на внешнем энергетическом уровне иона О-2?

А) 7                              Б) 6                      В) 8                           Г) 5

6. Укажите, чему равно число нейтронов в атоме кобальта:

А) 32                          Б) 59                          В) 27                              Г) 30

7. Максимальное число электронов, которые могут занимать f-орбиталь равно:

А) 2                           Б) 8                          В) 18                               Г) 32

8. Какая частица имеет наибольшее количество электронов?

А) Mg+2                          Б) Na+1                         В) Al0                     Г) N-3

9. У элементов второго периода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                        Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность

10. У элементов подгруппы углерода с увеличением атомного номера уменьшается:

А) атомный радиус                                         Б) заряд ядра атома             

В) число валентных электронов                   Г) электроотрицательность 

II. Выполните задания.

1. Напишите схему строения атомов химических элементов располагающихся:

А) четвертая группа третий период                    

Б) седьмая группа главная подгруппа четвертый период

2. Даны вещества: H3PO4, O2, Mg, H2CO3, MgSO4, Ca, N2. Распределите данные вещества на группы по типам химической связи и распишите механизм образования связи в каждом соединении.

3. Рассчитайте массовые доли каждого элемента в веществе состава:

А) один атом азота и два атома кислорода
Б)  три атома водорода, один атом фосфора и четыре атома кислорода.

__________________________________________________________________________________

II. Выполните задания.

1. Напишите схему строения атомов химических элементов располагающихся:

А) четвертая группа третий период                    

Б) седьмая группа главная подгруппа четвертый период

2. Даны вещества: H3PO4, O2, Mg, H2CO3, MgSO4, Ca, N2. Распределите данные вещества на группы по типам химической связи и распишите механизм образования связи в каждом соединении.

3. Рассчитайте массовые доли каждого элемента в веществе состава:

А) один атом азота и два атома кислорода
Б)  три атома водорода, один атом фосфора и четыре атома кислорода.

